



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
DEPARTAMENTO DE PESQUISA**

EDITAL Nº 4 / 2021 / DEPESQ (10.01.05.19.02)

Nº do Protocolo: 23422.021156/2021-51

Foz Do Iguaçu-PR, 07 de dezembro de 2021.

RETIFICA o cronograma do Edital nº 03/2021/DEPESQ de 19 de novembro de 2021 - Processo eleitoral do Comitê Permanente Local De Iniciação Científica (CLIC), 2021.

1. RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

12. CRONOGRAMA

Publicação do edital e da lista dos eleitores e elegíveis	19.11.2021
Prazo de impugnação do edital e da lista dos eleitores e elegíveis	Dois dias úteis a partir da publicação
Publicação da lista final dos eleitores e elegíveis	24.11.2021
Prazo para inscrição das candidaturas	25.11.2021 à 05.12.2021
Publicação do deferimento das inscrições das candidaturas	07.12.2021
Período para interposição de recurso relativo às inscrições das candidaturas	Dois dias úteis a partir da publicação
Homologação das candidaturas	10.12.2021
Período de campanha eleitoral	10 à 13.12.21
Dia da Eleição	14.12.2021 das 00:00 às 23h59min - Horário de Brasília.

Apuração e divulgação do resultado	15 à 17.12.21
Período para recursos relativos ao resultado	17 à 20.12.21
Homologação dos resultados pela Comissão Eleitoral	21.12.2021
Publicação da Portaria de Nomeação	A partir de 22.12.2021

Leia-se:

12. CRONOGRAMA

Publicação do edital e da lista dos eleitores e elegíveis	19.11.2021
Prazo de impugnação do edital e da lista dos eleitores e elegíveis	Dois dias úteis a partir da publicação
Publicação da lista final dos eleitores e elegíveis	24.11.2021
Prazo para inscrição das candidaturas	07.12.2021 à 10.02.2022
Publicação do deferimento das inscrições das candidaturas	14.02.2022
Período para interposição de recurso relativo às inscrições das candidaturas	Dois dias úteis a partir da publicação
Homologação das candidaturas	17.02.2022
Período de campanha eleitoral	17 à 21.02.22
Dia da Eleição	23.02.2022 das 00:00 às 23h59min - Horário de Brasília.
Apuração e divulgação do resultado	24 à 25.02.22
Período para recursos relativos ao resultado	25 à 28.02.22
Homologação dos resultados pela Comissão	07.03.2022

Eleitoral	
Publicação da Portaria de Nomeação	A partir de 08.03.2022

2. DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 As demais disposições do Edital nº 03/2021/DEPESQ, de 19 de novembro de 2021, permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 07/12/2021 14:31)

HENRIQUE CESAR ALMEIDA
PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
Matrícula: 1023132

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **4**, ano: **2021**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **07/12/2021** e o código de verificação: **419f6c2ae3**